

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切的拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇



▲2021年7月16日，来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在美国首都华盛顿国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

曾遭十年冤狱折磨 淄博市王忠实又被枉判八年

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市博山区法轮功学员王忠实、高明洁于2020年11月11日被绑架、构陷，于2021年6月被非法判刑：王忠实8年，被勒索罚款4万；高明洁4年，被勒索罚款2万。二人上诉，被中级法院非法维持冤判。

王忠实曾于2009年5月15日晚被绑架，遭受冤狱十年，在山东省男子监狱十一监区历尽残酷折磨，从2014年8月份到2017年期间被关在“所谓”严管班强制转化，吃喝、拉撒都在一个小屋里，有专人看管。

王忠实2019年5月16日出狱回家后，到原单位山东铝厂水泥分厂问退休工资的事，结果各部门推来推去，说是全部报的死亡，没交任何保险，令他再交30万人民币。

2020年2月19日，王忠实等三名法轮功学员发资料时被构陷后，博山区国保就一直跟踪监视他们；11月11日早晨6点左右统一行动，对曲可安、王忠实、李秀云、高明洁、陈友田、乔惜福等50多位法轮功学员不同程度的骚扰、抄家等迫害，抢走大法书籍，打印机，电脑

等私人物品。大多数法轮功学员当日或次日回家。

法轮功学员曲可安，男，67岁，2001年至2003年曾被非法劳教关押在博山秋谷劳教所迫害3年。之后，他又多次遭当地610、国保、派出所骚扰迫害，2012年被非法判刑，2020年11月11日被绑架后，又被非法判刑1年。

法轮功学员王西田，济南市莱芜区苗山镇常庄村人，2020年11月11日被淄博市博山区国保大队绑架，被非法关押在博山区看守所，后转淄川区看守所。王西田被非法判刑10个月，于2021年9月10日期满回家。

据明慧网不完全统计：2020年，山东省逾2000名法轮功学员受到了不同形式的迫害，比上一年（2019年）增加了44%。其中，4人被迫害致死、76人被非法判刑、785人被绑架、536人被非法抄家、985人被骚扰、21人被迫流离失所、165人被非法关洗脑班、72人被非法取保候审、108人被勒索罚款、12人被非法扣除养老金、工资、补助等。◇

淄博法轮功学员被迫害骚扰简讯

淄博张店区傅家镇政府及当地派出所骚扰秦玉香的孩子

2021年9月23日下午3点，张店区傅家镇政府所谓“关心之家”的洗脑班人员到秦玉香孩子的店里去骚扰，要求其配合他们的迫害工作。当家属问这些工作人员相应的法律法规时，他们只好模棱两可，后又叫傅家镇派出所郭洪瑞警察领着三个警察到店里变相骚扰，并且变相搜集家属信息，通过聊天的方式，搜集他们想要的信息。

当问郭姓警察作为从业多年的老警察应该具备相应的法律知识，要求提供法律依据时，郭姓警察总是回避。当谈及家属咨询过律师法律法规时，郭姓警察就贬损律师。郭姓警察后又找张店区国保大队想对其施压，要求秦玉香的孩子不要管她母亲的事。

之前，付家镇政府已经在9月14号左右，去过秦玉香家骚扰过一次，因没找到人，就对他的孩子进行施压骚扰。

淄博市淄川区邪党人员骚扰法轮功学员王丽红及家人

2021年9月23号上午11点左右，淄博市淄川区昆仑镇宋家坊书记贾启广，伙同昆仑镇610马某

等8、9人，开车到张店区骚扰法轮功学员王丽红，还拿着礼品打着关心的旗号强迫王丽红签字，说以后就不来了。王丽红骑电车准备出门，被几人围住强迫签字，被她拒绝。

淄博市张店区法轮功学员王英被迫害骚扰的经过

2021年9月13日下午1点多，淄博市张店区南定镇玻璃厂职工王英接到一个电话，说是南定镇工作人员要来看她，王英说不用。对方说：我们谈谈，是为了你好，让你从黑名单中除名，以后就可以正常生活、出行。王英说谈这个就免谈了。对方又说：我们就见个面，见面再说。王英想见就见吧，正好见了给他们讲讲法轮功的真实情况。

下午两点多，来了三个人，一个自称李书记(李玮)、一个王主任(王长立)、一个谭所长(谭海洋)，来的时候给王英带了一箱牛奶和一盒月饼。来了就对王英说：我们是为你好，你签了字，在家咋炼功，我们都不管，你继续炼。王英就向他们讲清法轮大法是佛法、是正法，法轮功在中国是合法的，所有参与迫害的人都是违法的，《宪法》第三十五条言论自由，第三十六条信仰自由，第三十七条人身自由，你们这是对我进行上门骚扰。他们说他们就信马克思，王

英说，你信你的马克思，我就信我的大法，你不要来干扰我，说话中，王英的丈夫和孩子就从外面回来了。

李伟就把王英儿子叫到一个房间，引诱他加了微信，因王英儿子以前从来没见过这种阵势，一听说就是好事，以为为王英好。李伟用填写这个表就解脱了，可以过正常生活了，如果不填，这一级说不通就是区里，市里，开着警车过来，停发养老金，判刑来吓唬王英儿子。另外，吓唬王英丈夫要是王英不签字，他们会一级一级的来，还用停发养老金、判刑、影响孩子这些手段来吓唬他，他身体不好，生活不能自理，需要人照顾，就这样一直在王英家耗到快六点才走。

走了以后，他们天天发微信骚扰王英儿子，以致儿子上不了班，儿媳也被影响上不了班。王英想给镇政府的人讲清楚真相，让他们别天天骚扰孩子，王英就给他们写了真相信。

9月16日上午8点多，又来了四个人，王英说给你们写的信，希望你们能静下心来看一看，他们草草看过信后，就继续拿孩子和老伴想威胁王英，王英说炼功给带来身体健康，给家庭带来好处，不签这个字。他们说这样不行，一直僵持到11点，王英叫他们把上次带的东西都带走。◇



什么是“610”

【明慧网】所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施

对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。

各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

“610”类似纳粹盖世太保，又类似于文革期间的“中共中央文革领导小组”，是一个国家恐怖主义组织。“610”不见于中国任何公开机构名单的组织 and 任何公开的政府文件与正式的法律文件，从成立到系统实施迫害法轮

功的整个过程都是非法的。

据《江泽民其人》一书揭露，江泽民曾与当时的政法委书记罗干有一个秘密谈话，其中就有这么一条：“一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’！”可见迫害元凶自己也知道是见不得人的，怕留下迫害证据。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇